Estime Graph

Transport de lieux et incerti

Jeudi 19 novembre 2009 vous arrivez du large i 0
votre antenne GPS et vous naviguez a l'estime en attend ervati
radar ou a vue avec le compas gyroscopique.
Vous apercevez la bouée géante du Dispositif de S¢ afic de O

distances et relévements suivants:

22h53 m=77M Zg = 166°

23h26 m,=62M Zyp =244°

A 23h30 le radar tombe en panne. Les parameétres de I'es ont les sui

Vs =15 nds mesur¢ avec une précision de
le pilote automatique suit un cap gyroscopi
W,=1,5°

le vent de Sud cause une dérive 0°<
les documents nautiques indiquent p

<124°

<5

1 Construire le point « obser

Le commandant recale I' rtitude initiale de
0,3M. 1 souhaite changer de cap ¢ . 1 coit la lumiere du
phare de Nividic pour passer a
lumiére de Nividic est visible

2 Calculer l'heure a
mesurer le nouve

Le ciel est trés chargé et les nombreux grain

nt empéchent de voir les lumicres des
phares. A prés ce changement de route effectué a 2

stion 2, le chef de quart du

01h00
01h45
02h30

3 Donner les coordonnées du point « é 2h3 n rayon d'incertitude
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